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Fordulat ??
■»- Saját tudósítónktól. —

Belgrad, márc. 22. 
reggel.

(M.) Már azt kellett hinnem, hogy 1 
legközelebbi tudósításomat fegyver- ) 
ropogás és ágyuk zaja között fogom i 
b. lapjuknak megküldeni, amikor vá- : 
ratlanul a feszült helyzetnek nlvati ör­
vendetes fordulatáról van módomban 
és sietek is olvasóival közölni, amely 
kedvező fordulat alkalmas arra, hogy 
a két szomszédos ország népét (a 
magyart és a szerbet értem ; mert a 
„svábáró!“ most nem beszélünk!) 
osztatlan örömmel és boldogsággal 
töltsön el.

Ma éjjel volt szerencsém a szerb 
kormányférfiak egyik legelőkelőbbjével 
a háború esélyeiről és a külpolitikai 
helyzetről beszélgethetni s ez a mérv­
adó politikus határozóban kijelentette 
előttem, hogy az osztrák-magyar-szerb 
viszály ügyében az éjjel olyan jelentős 
fordulat állott be, mely most már jo­
gos reményt ad a béke f e n tar­
tás á r a és illetve a békés kibonta­
kozás lehetőségére.

Ezt a kedvező fordulatot pedig j 
egyedül és kizárólag azon hiteles hír- ! 
adás idézte elő, amelyet a szerb kor 
mány ma éjjel a cár elnöklete alatt j 
tegnap megtartott orosz koronatanács 
határozatáról nyert.

Nyílt titok volt ugyanis, hogy eddig 
a szcib fészkelödés és a hucias té­
nyezők mögött Oroszország állolt a j 
háttérben.

Az orosz diplomácia s kiváltkép j 
lzvolszki külügyminiszter, váltig abban i 
mesterkedtek, hogy a boszniai kérdés j 
forró gesztenyéjét Szerbiával kapar- 
lassák ki, még az esetre is, hogy ha 
Szerbia ezzel egynéhány ujját kockáz­
tatná is a parázson.

György királyfi és Zsivkovics had­
ügyminiszter, a háborús párt fejei, 
joggal hivatkoztak eddig arra, hogy

baj esetére Oroszország nem fogja 
cserben hagyni szerb testvéreit a 
Balkánon.

Az orosz koronatanács legújabb ha­
tározata és Szerbiához juttatott békés 
intelmei azonban hirtelen siralmas vé­
gét szakították az egész háborús őrü­
letnek.

A háborúra szító és féktelenül izgató 
szerb politikusokat pedig most rettene­
tes keserűség és kétségbeesés fogta el.

Durva szitkokkal illetik széliében 
Oroszországot és tanácstalanul állanak 
a kényes probléma elölt, hogy mikép­
pen fogják leszerelni a szerb nép vég­
ielekig fölkorbácsolt harci kedvét ?

Ez pedig részükre csaknem nehezebb 
feladat lesz már, mint amilyen a há­
borúra való izgatás volt.

Elő kell majd Ismét venniük a régi, 
bevált módszert: újabb hazugságokkal 
félrevezetni a hiszékeny, szegény szerb 
népet. . .

*

Mai távirati értesüléseink egyébként 
a következők :

A minisztertanács és a háború.
Tegnap délután három órakor meglá­

togatta Wekerle a gyengélkedő Kossuth 
Ferencet s vele hosszasan beszélgetett. 
Négy órakor a kormány el nöki palotában 
minisztertanács volt, amelyen Kossuth 
kivételével a kabinet valamennyi tagja 
megjelent, sőt bevonták a konferencia 
egy részébe Ranch Pál báró horvát liánt 
is, hogy megadják neki a háború esetére 
való instrukciókat. A minisztertanács, a 
mely esti fél nyolcig tartott, precizi- 
rozta a magyar kormány álláspontját, 
szemben a külügyi helyzettel. Wekerle 
tölviiágositásai után meghozták a hatá­
rozatot, amely irányadóul szolgál a mi­
niszterelnöknek az esetre, amikor részt 
fog venni azon a döntő közös miniszter­
tanácson, amely a Szerbiának küldendő 
ultimátumot fogja megállapítani, ha a 
békét a külhatalmak közbelépése sem 
tudná biztosítani.

A kabinet egyértelműén kimondotta, 
hogy bár szívesebben látná a békét, de a 
mennyiben a monarchia nagyhatalmi ál­
lása és tekintélye megkívánná a fegvve- 

I rés beavatkozást, úgy minden szükséges 
j áldozatot meghozni kész.

Békés elintézés?
Berlin, mái v. 22.

! \ I n-nak jelentik Pe ters árról: A
I legutóbbi táviratok szerint, amelyeket az. 

orosz kormány eBigrádból kapott, Ausz- 
tria-Magyarorország és Szerbia között 
való konfliktus békés elintézése a legkö­
zelebbi napokban várható

Oroszország magatartása.
Berlin, márc. 22.

Teljesen megbízható pétervári forrás- j 
ból jelentik, hogy Ausztria és Magyaror- j 
szág és Oroszország között1 a szerb-kér­
dés miatt támadt feszültség nagyon en­
gedett. Egészen bizonyos, hogy a konfe­
rencia létre fog jönni és már csak a Pro­
gramm részletei okoznak némi nehézsé­
geket. Az orosz-osztrák és magyar el­
lentétek elintézésénél a föérdem Ferenc 
József királyt illeti meg, aki személye­
sen fordult a cárhoz s e lépés következ­
tében nagyon benső és szives táviratvvál­
tás folyt a két udvar közt.

A külügyminisztérium a helyzetről.
Bécs, márc, 22.

A bécsi külügyminisztérium az est fo­
lyamán távirati utón a következő félhi­
vatalos értesítést küldte Budapestre:

A helyzet a legutóbbi huszonnégy óra 
óta nem változott. Nincs tudomásunk ró­
la, hogy az entente-hatalmak és Orosz­
ország között valamelyes megállapodás 
jött léetre a Belgrádban teendő lépésre 
vonatkozólag. Arról nincs tudomásunk, 
hogy megegyezés esetén Belgrádban 
megvolna-e a hajlandóság a szerb kor­
mánynak adandó tanácsok nregíogadá- 
sára. A helyzet ép oly tisztázatlan, mint 
eddig s mi meg fogjuk várni, hogy a ha­
talmak lépése s az ezt megelőző tárgya­
lások kedvező vagy kedvezőtlen ered­
ményre vezetnek-e. Ez eredményhez ké­
pest fogjuk mi a mi további magatartá­
sunkat irányítani. A tiszt ria-M agyaror­
szág ez idő szerint várakozó helyzetben 
van, amely azonban már nem tarthat 
sokáig. A döntés alkalmasint még e hét 
folyamán megtörténik. A külügyminisz­
térium hajlandónak mutatkozik, hogy 
Belgrádban teendő lépését elhalasztja a 
legvégsőbb határidőig, amely érdekeink­
kel egyáltalán összeegyeztethető. Ami 
Szerbiával szemben támasztott követe­
léseinket illeti, azok tartalma a követ­
kezőkben foglalható össze:

1. Mindennemű terület nagyobb; tásni I 
i való lemondásról szóló nyilatkozat és 
I 2. leszerelés az egész vonalon.

A belgrádi helyzetről érkezett hírek 
j még mindig nem megnyugtatók. Még ar­

ról sem lehet beszélni, hogy Szerbiában 
hangulatváltozás volna készülőben.

\ hangulat Becsben.
Becs. máic. 22.

Illetékes kormául, körökből eredő in­
formációk szerint a helyzet változatlanul 
komoly. Mindenki nagyon iól tudja, hogy 
a végleges döntés további elhalasztása

lehetetlen, mert a feszültség oly fokot 
ért el. amelyet a monarchia alig bir el 
tovább. A kockának még ezen a héten el 
kell dőlni, hogy mely irányban, azt ter­
mészetesen senki sem mondhatja meg 
előre; a háború és a béke kilátása egy­
forma. A béke csak úgy lesz biztosítható, 
ha a hatalmak akciójának Belgrádban 
meg lesz a kellő hatása. Ausztria és Ma­
gyarország egyelőre nyugodt rezervá- 
ban marad. Az akció megkönnyítése vé­
gett elhalasztotta a határidőt, amikor a 
döntő határozatot meg kell hoznia. Míg 
Anglia és Franciaország elismerésre 
méltó módon fáradoznak a béke érdeké­
ben. másrészt Belgrádból oly hírek ér­
keznek. amelyek azt mutatják, hogy a 
szerbek kijózanodásáról még csak be- 
szólni sem lehet. Az. izgatás oly mérték­
ben folyik, amely azt mutatja, hogy Bel­
grádban egyáltalában nem ismerik a 
helyzet komolyságát. Attól kel! félni, 
hogy a szerb kormány a döntő pillanat­
ban nem lesz képes a fölidézett szelle­
meket megfékezni.

Németország is mozgósít.
Berlin, márc. 22.

Politikai körökben határozottan be­
szélték ma este, hogy a monarchiával 
egyidejűleg Németország is mozgósí­
totta haderejének egy tekintélyes ré­
szét. A német mozgósítás teljes csönd­
ben történt és természetszerűleg ellen­
súlyozására szolgál azoknak a hadmű­
veleteknek. amiket Oroszország rendelt 
el az osztrák határ közelében. Német­
ország fegyveres készülődése persze 
nem maradt titok a többi Hagyhattam 
előtt és egyébként is arra vall, hogy 
még az európai háborít veszedelmét 
sem sikerült elhárítani.

Sőt még Románia is.
Bukarest, márc. 22.

A 4. hadtest mozgósítása küszöbön 
áll. Tekintettel a szerbiai eseményekre, 
az olteni-i hadosztályt a kormány hadi­
létszámra fogja kiegészíteni. A tartalé­
kos katonaorvosokat legközelebb be fog­
iák hívni s már rendeletét kaptak, hogy 
legyenek készen a bevonulásra. A kor­
mány egyidejűleg intézkedett, hogy ele­
gendő vaggon álljon rendelkezésre csa- 

; pútoknak a határra leendő szállítása cét- 
I iából.

György nrii mint hadvezér.
Belgrad, márc. 22.

; év iikéntcs diákok kaszárnyájában 
I minduntalan megjelenik a trónörökös s 

beszédeket intéz a diákokhoz. Egyik be- 
I szédében ezt mondta:

„Néhány óra választ el bennünket 
i a háború kitörésétől. A haza minden

iüitó,
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reménye katonáiban van s ezért re­
mélem, hogy megtartjátok eskütöket, 
hogy bátran fogtok harcolni az ellen- 

' Ség ellen.”
Lefoglalt badlszerek.

>, Eszék, márc. 22.
Biztos forrásból hire jár, hogy cirkáló 

aapatok az utóbbi napokban a Drina 
határán levő több helységben is találtak 
bombákat. Eszéken és Dél-Magyar- 
orseágon dinamit-küideményeket fedez­
tek föl, Eszéken pedig több hordókkal 
megrakott kocsit foglaltak le, melyek­
ben Szerbiának szánt francia puskák 
voltak.

* — márc. 23.
♦ K/lstóffy a megbélyegzésről. Kris- 

tóffy József, ki jelenleg Abbáziában idő­
zik, a Kél. Ért. egy munkatársa előtt ki­
fejtette véleményét a képviselőhöz meg­
bélyegző határozatáról.

A határozatot, szólt Kristóffy, olvas­
tam. A magyar oligarkia osztályparla­
mentiének második megbélyegző ténye 
ez. Amint nem ártott az első megbélyeg­
ző határozat Rákóczi emlékének, díszére 
fog válni a második határozat Feiérvá- 
rynak is. Ma annyira óhajtották a vád 
alá helyezést, miért nem fogadták el 
ajánlatomat? Kérve kértem őket, hogy 
az én személyemre nézve tekintsenek 
el a paktumtól és állítsanak engem bí­
róság elé. Ez ellen a királynak se lett 
volna kifogása. Kétségtelen, hogy a bal­
kánállamok parlamenti praxisa az, hogy 
a következő kormányok üldözik, meg­
bélyegzik az előbbit, hivatalnokait el­
csapják és saját őrszemeiket helyezik 
el. Nem csoda, hogy a koalíció, mely a 
nemzeti küzdelem alatt meleg barátsá­
got tartott fenn a szerb irredentával, 
Szerbia és nem Anglia példáját követi....

Magyarországot elsik­
kasztották!

Német szövetségesünk a 
tettes.

Lyuk a térképen.
; . Saját tudósítónktól —

- — márc. 23.
■ A földgömb ugyan elég nagy. de Ma­
gyarország még sem olyan kis Pont 
rajta, hogy csak úgy egyszerűen el le­
hetne sikkasztani.

A készülő háborúban különösen ha­
talmas szerep jut Magyarországnak és 
hogy Ha soha, de most elmondhatjuk, 
hogy a világ szeme mi reánk van irá­
nyítva.

A németnek azonban mindez Hekuba! 
Meghamisították fik már a világhistfi- 

Hát is, hogy ha az ellenünk támadó 
rosszindulatuk úgy sugalmazta, miért ne 
törölnék le egyszerűen a térképről Ma­
gyarországot.

Aki az elterjedt „Berliner Tageblatt” 
világlap vasárnapi számát olvasta, ab­
ban térképét talál: „A háború bejáratai” 
felírással.

A térképen láthatók azok az utak, 
ahonnét a seregek felvonulnak majd egy 
elkövetkezendő háború esetében.

Látni a jeles térképen a Dunát, a had­
seregek litiát, „österreichischer Auf­
marsch“ (osztrák felvonulás) megjelö­
léssel. Újvidéket (Neusatz), Temesvárt 
a Belgrád felé közelgő seregekkel. 
Fehértemplomot és Orsovát is. de azért 
hiába kercsnők Magyarországot a tér­
képen; '

A térkép felett ott terpeszkedik a 
bájos Österreich felírás, mintha 
bizony már ezekhez a magyar városok­
hoz és a szerb határig terjedő területek­
hez Magyarországnak már semmi köze 
sem volna.

A német sógorok ezen tudatos ko­
miszkodása és kellemetlenkedése egé­
szen hidegen hagyhat bennünket: egy 
netán bekövetkező véres harcban, fáj­
dalom. lesz alkalmunk megmutatni a 
németeknek és a világ összes nemzetei­
nek is, hogy Magyarország nagyon is 
létezik.

A függetlenségi párt 
njabb elvárulása.

Megszavazták a Pressburg-wienl villa­
mos vasutat. — A kurucok beadták a 

derekukat.
«•Saját tudósítónktól. —

— márc. 23.
A háborús hírek zajában egészen 

észrevétlenül újabb elvárulást követett 
el a függetlenségi párt.

Újabban hozzászoktattak bennünket 
ahhoz, hogy a szemfényvesztést, az er­
kölcstelenséget, a képmutatást cs az 
elvtagadást magasabb koalíciós erkölcs­
nek minősitik és valóban nemsokára el­
érik azt, hogy legnagyobb aljasságukon 
sem háborodhatunk fel többé.

A kurucok ismét beadták a derekukat 
és amúgy suttyomban megszavazták a 
Pozsony-wieni villamos vasutat.

A képviselöházban tegnap a Pozsony- 
bécsi villamos vasút engedélyezésének 
dolgát tárgyalták. Voltaképcn kár min­
den szóért, amit erre a törvényjavaslat­
ra vesztegetnek. VVekerlének és Kossuth­
nak meghagyták, hogy a villamost sza­
vaztassák meg híveikkel. Wekerle cs 
Kossuth továbbadta a parancsot, a hí­
vek pedig alázatosan meggörnyesztették 
derekukat, amely már hozzászokott eh­
hez a művelethez. Megszavazták a kvó­
taemelést, hogyne szavaznának meg oly 
csekélységet, amilyen a pozsony-bécsi 
villamos. Idomítható hazaíiságuk félév­
vel ezelőtt még tüzet okádott a vasúti 
javaslatra, most már nyájasan megsimo- 
gatia. És minthogy jói tudják immár, 
hogy meg keli szavazniok a villamost, 
nincsen mohóbb vágyuk, mint az, hogy 

! már bocsássák őket a szavazásra.
S z i ki a y Ottó honatya meglehetős 

S ügyefogyott érvei a vasút mellett sem 
I téríthették el a szolgai készségben gör- 
j nyedő kurucokat sóvárgott céljuk, a ia- 
j vaslat megszavazásának vágyától.»Mül ' tiZvOJtinn-x > «tej

K m e t li y Károly pedig a legsulyo- 
{ sabb érveket vagdosta elvtagadó párt- 
| jelei tejéhez, de ezekkel szemben min- 
| den erőlködés, minden ffv hasztalan . 

volt.
I A koalíciós erkölcsök szempontjából 
I a legérdekesebb az egész dologban az, 

hogy a két beszéd alatt Sziklaynak azok 
helyeseltek és éljeneztek a legjobban, 
akik annak idején alig hagyták szóhoz 

j jutni és Kmety Károly viszont a javas- 
! lat ellen körözött iv hajdani aláíróitól 
í ma csak fél és háromnegyed mondatok- 
i ban mondhatta cl beszédét 
I Kmety különben is hosszú beszédre 
| készült, szónoklatából azonban a foly- 
j tonos közbeszólások miatt végnélküli 
i lett. Délelőtt 11 órától délután tiegyed-

A m égd ézsm tilt 
„Euterpe“.

Szenzációs bűnügyi fel jelen­
tés egy kereskedő ellen.
— Saját t II d ó s i t ó n k 161. —

— márc. 23.
M a k r a y László földbirtokos és ze­

neszerző zenekedvelői hajlamainak istá- 
polására és kielégítésére Budapesten, a 
Kossuth Lajos-utca 15. szám alatt 
„Euterpe” zenemükereskedés és kiadó- 
hivatal cirn alatt üzletet nyitott.

Minthogy Makray nem értett a ke­
reskedelmi ügyletekhez, ennélfogva a 
zenemükereskedés vezetésére Mól i tor 
Oszkár nevű fiatal embert alkalmazott.

A hiszékeny és vagyonos földbirtokos 
ezenfelül elég vigyázatlan és meggon­
dolatlan volt ahhoz, hogy a zenemüke- 
reskedés díszes portálja fölé Molitor 
Oszkár nevét tette ki; sőt miután saját 
neve alatt kereskedést vezetni átallotta, 
a cégbíróságnál is Molitor Oszkárt je­
gyeztette be cégtulajdonosul.

A zenemükereskedés Molitor Oszkár 
vezetése alatt sehogysem tudott ielvirá- 
gozni, sőt alig egy félévi fennállása alatt 
temérdek pénzösszegeket emésztett fel.

A rossz üzletmenet azonban legke- 
vésbbc sem kedvetlenítette el Molitor 
Oszkárt, mert ö azért legvigabban dő­
zsölt és pezsgőzött a főváros különböző 
éjjeli mulatóhelyein, sőt a könnyüvérii 
hölgyek irányában tekintélyes bőkezű­
séget tanúsított.

Legalább így adja elő ezt Makray 
László abban a bűnügyi följelentésben, 
amelyet ügyvédje, dr. Nagy Elek utján, 
Molitor Oszkár ellen néhány nap előtt a 
rendőrségen beadott.

Azt állítja továbbá a feljelentésben 
Makray László, hogy Molitor Oszkár a 
Makray pénzén valóságos rablógazdál­
kodást folytatott a zenemükereskedés- 
ben; annak áruit és raktárát potom áron 
elkótyavetyélte, minden kezeihez jutott 
pénzzel „sajátjaként rendelkezett és az 
üzlet jövedelmeit saját kedvtelései ki­
elégítésére fordította.

A feljelentéssel egyidejűleg Makray a 
cégbíróságnál töröltette Molitor Oszkár 
cégbirtokosi minőségét, sőt az üzletre 
bűnügyi zárlatot kérelmezett, amelyet a 
bíróság elrendelt és foganatosított is.

Ezzel hamarosan végét is szakította 
Molitor Oszkár maecenási dicsőségének 
és a rendőrség már megindította hűtlen 
kezelés, csalás, idegen vagyon rongá­
lás, jogtalan eltulajdonítás és sikkasztás 
miatt a nyomozatot Molitor Oszkár 

i elleti.

tf A P 1H l R B K.
— Letépett magyar címer. Xomborhó!

táviratozzák nekünk: Ószivác községben 
a görög-keleti iskola homlokzatán elhe­
lyezett magyar elmert ismeretlen me­
rénylők letépték. A faluban azt beszé­
lik, hogy a merényletet néhány fana­
tikus szerb követte el, akik már napok 
óta arról beszélnek, hogy a magyar 
uralomnak nemsokára vége lesz, mert 
a Bácskát bekebelezi Szerbia. A me­
rénylőket keresik.

Franki neve az Alavantics-féle sabáct 
puccs alkalmával szerepelt az újságok­
ban. Alavantics Sándor király uralko­
dása ideién fölkelést akart szítani Szer­
biában Karagyorgyevics Péter érdeké­
ben. Zimonyban szerb tábornoki egyen­
ruhát csináltatott magának, csónakon át­
ment Sabácba s mint Péter herceg meg­
bízottja megjelent a csendőrségen. Egy 
csendőrszázados azonban ráismert s le­
lőtte. Kitudódott, hogy Franki szerezte 
Alavanticsnak az egyenruhát, sőt Zi­
monyban lakást is bérelt, amelyben ál­
lítólag a puccs idején a Karagyorgye- 
vics-család lakott. Amikor évekkel ké­
sőbb Péter király bevonult Belgrádba, 
Franki helyzete is egy csapásra megja­
vult. Több állami szállítást bíztak rá s 
általában Péter király bizalmi emberé­
nek hitték. Mostani letartóztatása tehát 
ángy meglepetést keltett s arra a véle­
ményre adott okot, hogy Frankit csak 
azért vonták bele a kémkedés ügyébe, 
hogy azt olyan afférrá fújják föl, amivel 
konkurenciát csinálhatnak a zágrábi 
pörnek.

— A modell melléküzletei. Bécsben
egy l.awicka József nevű csinos Fa­
tal embert tartóztatott le a rendőrség, 
aki régóta állás nélkül kóborolt és mégis 
nyolc-tiz darab ezerkoronás bankjegyet 
mutogatott egy szatócsüzletben. Azt be­
szélte, hogy a behívás elöl Svájcba akar 
szökni. Feljelentésre a bécsi rendőrség 
házkutatást tartott Lawickánál és sze­
gényes lakásán egész sereg levelet ta­
láltak. férfiúktól, akik Lawickát mint mo­
dellt szerződtetek, még hogyha a fes­
tészethez nem is konyitottak. Az eulen- 
hurgiádák között volt egy igen magas 
állású, egykor nagyon sokat emlegetett 
úrnőnek a köszönőlevele is, akinek a 

; „jeles modell” megígérte, hogy a gráci 
I örültek házából kiszabadítja. Lawickát 
! ezek után persze letartóztatták.

_ Ismeretlen öngyilkos. A Klauzál-
I téren az éllel egy ismeretlen iiatalember 
I mellbelőtte magát. Életveszélyes sebé- 
I vei a mentők a Rókusba szállították,I ahol most a halállal vívódik.

— Halál az árokban. A minap éllel 
■ halálos szerencsétlenség történt Fiúmé­

ban a Volocca-utcában, nem messze a 
; „Danubius”-hajógyártól ahol jelenleg 
I csatornázási munkák folynak és a csö- I vek lefektetése végett mély árkot ástak.
’ „Elfelejtették" ugyanis meggyuitani az 
! árok menten a lámpát, a vállalkozó 
I vétkes muasztásának azután egy ember- 
I (Hct esett áldozatul: Corgnolioni János 
i „Dauubius“-gyári munkás. Corgnolioni 
I |,:y szerencsétlenül esett a sötét árokba, 
í hogy hátgerince a nyakszirt táján eltö- 
' rótt. Szörnyethalt. A hatóságok most 

persze „szigorú” vizsgálatot indítanak, 
hogy megállapítsák, kit terhel a felelős­
ség. Előbb kellett volna gondoskodni a 
hatóságnak arról hogy az árkok jelző­
lámpával legyenek megvilágítva.
_ Sztrájk a Belga-gyárban. A Belga­

gyárban már napok óta részleges sztrájk 
van. Tegnap este a munkásokat napok 

izgató Hartl Lőrinc és Marti

Metszi ollók, ollii kések, 
az összes kerti eszközök,

leli. MCICRUl II 'U VIVl UVI.ll«.. J ,, , . ,.

háromig beszélt és csak egy erélyes el- 1 — A belgrádi kémkedés. Belgrádi tű­
nök! intés után iilt le, másra bízva még ] dósitónk táviratozza: A minap njiivá- 
hátralévö indokainak az elmondását. : nossAgra hozott kémkedés do,gában is- 

1 Mindezek láttára, kell. hogy a ióérze- j inét három gyanúsított embert tartóztat­
ni embereket valóságos undor ingta el. ! tak Te: Todorovics Alexa vasúti hivatal- 

A vigasztaló ebben az ügyben az, nokot. továbbá Schuáicr József cs 
hogy a függetlenség: part ezen maga- Franki Károly (ig\ tiökökct. \ belgrádi 
tartásával csak sietteti a saját lejárata- i rendőrség állítólag különösen Franki 

, ját a választóközönség cs bukását a | 1 ünösségére szerzett sok bizonyítékot.
1 ncmzct előtt. 1 A beavatottak furcsánál; találják Frank!

-----  I üldözését, mert hiszen bizalmas embere
\ már évek óta a Karagyorgyevicscknek.
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óta
Antal vasesztergályosok több szaktár- 
sukkal megtámadták a gyár dolgozó 
munkásait, amiből verekedés támadt s 
a munkások segítségére siető Tóth VI. 
Lajos rendőrt is inzultálták. A rendőr­
ség' úgy Marti Lörincet, mint Marti An­
talt, valamint a verekedés vezetőjét le- 

I tartóztatta.
— Eltűnt szép leány. Kovács Já- 

nosné, akinek a XVesselényi-utca 54. sz. 
alatt varrómiihelye van, feljelentést tett 
a rendőrségen, hogy Ilona nevű 18 éves 
leánya, kit pár nap előtt bevásárlás cél­
jából a városba küldött, azóta vissza 
nem tért. Miután sem a bevásárlás üz­
letében, sem a kórházakban fel néni ta­
lálta. valószínű, hogy a csodaszép leány 
keritőh kezébe került. A rendőrség 
keresi.

Ikcrjegyü;acélárukban 
valamint az 

összes konyhalelszerelések- 
ben legolcsóbb bemnést tömi



Budapest, március 23. déli újság

— At. hölgyközönség figyelmét lel- 
hívjuk a Monasterly és Kuzmik divat­
áru-cég volt üzleti helyiségeiben, ezelőtt 
Hilfreich León és Társa, most Schrank 
Llpót cég alatt Budapesten. IV., Váci­
utca 12. szám alatt dús választékban ki­
árusításra kerülő legújabb divatcikkek­
re. Kosztümök, raglánok, blúzok (selyem 
ingblúz 6 irt 50 kr., batisztbluzok 3—6 
frt, tüllbluz 6 írttól 9 irt 50 kr.-ig), to­
vábbá szövetek és ruhakelmék, zsupo- 
nok 5 frt 50 kr., selyemvásznak 49 kr., 
modellek különféle árban; csipke kelmék 
a legszebb és legdivatosabb választék­
ban. Mindezen áruk feltűnő jutányos 
áron. Felkérem a t. hölgyközönséget e 
ritka alkalom kihasználására. Schrank 
Lipót divatáruháza, IV.. Váci-utca 12. (E 
lapra hivatkozó vevők 5% árkedvez­
ményben részesülnek.)

x Feltűnést keltő Budapesten az or­
szágosan ismert Zélinger-féle készpénz- 
rendszerű elsőrangú uriszabó termek 
zseniális működése. Átmeneti kabát an­
gol kelméből csakis mérték szerint 
35 forint, felöltő 30 forint, prima utcai 
öltöny 30 forint. Prima munka, tiszta 
gyapjúszövetekből. IV. kér., Belváros, 
Magyar-utca 3. sz., I. emelet (Kossuth 
Lajos-utca mellett).

x Kéz- és lábizzadás sok embernek 
óriási kellemetlenségeket okoz. Dr. H ö- 
nig Izsó Villanygyógyitó Intézetében 
(Károly-körut 24) a Röntgen-sugarak se­
gítségével teljesen fájdalmatlan módon 
tüntethető el e kellemetlen baj, még ha 
évek óta is dacolt minden orvosi keze­
léssel.

A színpad világából.
Pletykák.

egyébként is tetemes megtakarításokat
hozott gyakorlatba.

A neje elhatározása miatt felette elke­
seredett féri pedig boszut, véres, kegyet­
len boszut forralt a primadonna ellen.

Megleste nejét és a tudományszoinjas 
primadonnát az egyik előkelő fővárosi 
szálloda szerény lakosztályában az iro­
dalom és a költészet tanulmányozásába 
elmerülve, a fiatal költővel lepte meg.

Bősz Othellóként rontott be a férj a 
szobába, ahol a primadonna a költővel 
épen egy költemény eszméiét tárgyalták 
és a dühöngő férj uram. elég tapintatla­
nul, csúnya botrányt készült provokálni. 
Vállalkozása azonban nem járt a remélt 
eredménynyel.

A költő és a primadonna ugyanis mé­
lyen fölháborodtak a ravasz féri indoko­
latlan támadásán és gyors elhatározás­
sal, egyesült erővel hozzáláttak a rut sé­
relem illő megtorlásához.

A női önérzetében megsértett prima­
donna és az ihletében durván megzavart 
költő hozzáfogtak tehát a „büntető ex­
pedícióhoz“.

Alaposan eldöngették az indiskrét fér­
jet, aki iitlegekke! megrakottan, dicste­
lenül volt kénytelen elhagyni a költészet 
tiszta, mocsoktalan hajlékát.

A féri pedig most töprenghet az okta­
lanságán, amelyet akkor követett el, a 
mikor egy hivatott költő homlokáról nem 
átallotta volna profán kezekkel letépni a 
— fügefalevelet, pardon; a — babér­
leveleket ...

A többi gálád pletykáról a legköze­
lebbi alkalommal fogok beszámolni.

Egy színházi öltöztetőnö.

Sporl.
Egy latin közmondás szerint, a „há­

ború zajában elhallgatnak a múzsák.“ 
(Csak kis „m“-mel, nehogy Múzsa 
képviselő ur immunitásának megsértése 
miatt tegyen panaszt ellenem.)

A háború ugyan még nem tört ki és a 
múzsák sem hallgattak még el, de Thalia 
asszony egynémely papnőjéről sem akar 
semmikép elnémulni a parkos szóbeszéd, i 
évődés, egyszóval a: pletyka.

Egyik fővárosi miiintézetiink prima- j 
donnáját kezdte ki most a rosszakaratú j 
szóbeszéd, a rágalom.

A primadonna férje előszeretettel fog- ■ 
lalkozik a ballet nemes művészetével és j 
különleges gondossággal ápolja ezen mii- j 
fai egyik ép oly kecses, mint hivatott 
papnőiét.

A primadonna a maga részéről viszont i 
a táncművészet ezen egy oldalú előtérbe : 
tolásának egyensúlyozására, inkább a 
szépirodalom és a költészet egyik niva- i 
tort fiatal és tehetséges művelőiét vette ! 
beható pártiogása alá és gyakorta bűz- j 
górt belemélyed a poózis és a literatura | 
gyöngyeinek az élvezetébe. . * 1 * * * * * * * T

A primadonna és a férje ekként békés , 
egyetértésben adták oda magukat a 
szépmiivészetek ápolásának és gondozá- ; 
sának.

A féri azonfelül maecenáshoz illő bő­
kezűséggel gondoskodott a táncművészet 
bájos növendékének összes földi szük­
ségleteiről, — persze a dús jövedeimek-

)—( A bajnokság állása. Az F. T. C. 
a tavaszi szezonban megőrizve a veret­
lenségét oly nagy pontszám külömbö- 
zettel áll a bajnokság élén, hogy az biz­
tos zsákmányának tekinthető. A máso­
dik helyért a M. A. C., Föv. T. C., M. T. 
K., B. T. C. egyforma esélylyel küzde­
nek s hogy melyik fogja azt maga ré­
szére okkupálni. az egyelőre még bi- 

i zonytalan. A négy csapat hátralévő 
í mérkőzései a következők: a M. A. C.- 
; nak a B. A. K.-al, U. T. E.-tel. B. T. C-
I vei; a Föv. T. C.-nek a B. T. C.-vcl. Tö-
! rekvcssel, U. T. E.-tel. F. T. C.-vcl; az.
1 M. T. K.-nak a B. T. C.-vel. B. A. K.-al,
I Törekvéssel, rriig a B. T. C.-nek az M.

T. K.-val. Föv. T. C.-vel. Typography*
val és a M. A. C.-al kell összemérni ere­
iét. Az osztályozol« minden valószínű­
ség szerint az U. T. E. kerül és a Typo­
graphy. a bajnokság utolsó helyezett­
je az újabb szabályok értelmében min­
den mérkőzés nélkül helyet cserél a 
másodosztályú bajnokcsapattal. A baj­
nokság állását a következőkben hozzuk:

Pontok
Ferencvárosi Torna Club 
Magyar Atlétikai Club 
Fővárosi Torna Club 
Budapesti Torna Club 
Magy. Testgyakorlók Köre 
Budapesti Atlétikai Klub
Törekvés Sport Egylet 
Újpesti Torna Egyesület 
Typography Sport Club 
A zárójelben lévő számok

22
17
16
15
15
12
9
4

kel rendelkező nejénei 
saját keresményéből.

Mert a primadonna icrie megvetette a 
profán munkát és a feleségétől kapott 
apanázsból áldozott Terpsichore papnő­
jének oltárán.

Legutóbb a primadonna azonban nem 
méltányolta kellőképen férje maecenási 
hajlandóságait és makacsul megtagadta a 
többek közt annak az ékszer árának a 
kifizetését is. amelylyel férje a ballet 
nemes művészetének kecses papnőiét, 
bizonyára gyönyörűséges produkcióiért, 
illendően megjutalmazni szándékozott.

Röviden szólva: a primadonna megta­
gadta a térje ékszerész számlájának a 
kiegyenlítését__és___a költségvetésben

jóvoltából, nem a | kos mérkőzések számát ieizik.

graphia — Sport K. K., Vivő- és A. C. —
E. T. C. Ezüstlabda-mérközés: M. A. 
C. — B. A. K.

Dr. Höiiíb Izsó
VUlaiygyógyltó* él Bfintgan-Intóiete. 

elektromágneses gyógyítás.
Magi. fenttlteégQ iram, Mit fényketalds, villamos 
tínytfiidOk, Fineen-ttleivlAmpafttsdait *« ai Sasié* 

egyéb villamos gyógymódok.
Budapest, IVn Iilroly-kBrut 24, L em. IliiTalefotwMm 102—36.
Bevált gyógyméd minden idillt bajnál, külön íaan 
Altn'inoi Idegesség K8szvényéeeedi(Rhenma
*'—"—izgist! ée Seontbslek.

Székrekedés. Hígultok. 
Anyageiere-bnjők (elhízás) 
tiőrbelokbdrvlszketeg lupuz 
Hiibenáe, kopiezeig. 
S«írtelenité»n6knél(ireo*. 
Aranyerek etemé k.

Álmatlanéig. Felfilie. 
Hődéeek (Parallels) 
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a hátralé-

i )—( Csütörtöki mérkőzések. Gy.-o.
Boldog Asszony napján a következő 
mérkőzések lesznek; Nemzetközi M. A. 
C. — Wiener A. C. (millenáris pálya): 
F, T. C. — W iener Sp. C. (Bécsben); I. 
osztályú bajnokság: Törekvés — Föv. 
T. C, 11. osztályú bajnokság: Nemzeti 
Sp. C. — 33-as F. C.; M. A. F. C. — III. 
kér. T. V. F.; Postás — K. T. E. III. osz­
tályú bajnokság: Sport K. K. — Vivó és 
A ti. Club.

)—( Vasárnapi mérkőzések. 1. oszt. 
bajnokság: M. T. K. — B. T. C., F. T. 
C. — U. T. E. 11. oszt. bajnokság: Nem­
zeti Sp. C. — K. A. O. F... 33-as F. C. 
r ostások. 111. oszt- bajnokság: 1-itlio-

KÖZGAZDASÁG.
A Magyar Pénzintézetek Központi Hi­

telbankjának közgyűlése. A Magyar 
Pénzintézetek Központi Hitelbankja Rész­
vénytársaság e hó 21-én, vasárnap tar­
totta V. rendes közgyűlését fenyeri Zá- 
dor Lajos kir. tanácsos, a Debreceni F.i- 
sö Takarékpénztár vezérigazgatójának 
elnöklete alatt. Elnök megnyitván az 
ülést, megállapította annak szabályszerű 
összehívását és közli, hogy a közgyű­
lésre 136 részvényes 2295 darab rész­
vényt tett le, és hogy magán a közgyű­
lésen 53 részvényes jelent meg 18S5 da­
rab részvény képviseletében. A jegy­
zőkönyv hitelesítésével megbízza Í31eszl 
Ferenc és Kaltenecker Márton igazgató­
kat, mig az esetleges szavazatszedésre 
dr. Janiga János, dr. Kégl János és Mol­
nár Antal igazgatókat kéri fel. Az igaz­
gatóság jelentését a közgyűlés egyhan­
gú helyesléssel vette tudomásul.

Ezután dr. Kégl János, a Monori Ke­
rületi Takarékpénztár igazgatója méltat­
ta azokat az eredményeket, amelyeket 
az intézet az elmúlt esztendőben elért. 
Rámutatott az elmúlt üzletév legkiemel­
kedőbb eseményére, a bank-kartelre és | 
méltatta azt a magatartást, melyet az. 
intézet a vidéki pénzintézetek érdekében 
azzal szemben elfoglalt. Azon meggyő­
ződésének adott kifejezést, hogy az inté­
zet czéltudatos és eredményes eljárása 
megerősítette a vidéki pénzintézeteket 
is, és hogy ennek elismeréskép az. inté­
zetek a közeljövőben tervbevett alaptő- 
kefelemelést — mint már közszükségle­
tet tevő műveletet — kellőleg támogatni 
fogják. Az, intézet szerény tökeiével az 
elmúlt évben körülbelül kétmilliárd for­
galmat bonyolított le, amely körülmény 
bizonysága annak, hogy az intézet a vi­
déki pénzintézetek forgalmának már 
egy számottevő részét bonyolítja le. A 
közgyűlés az igazgatóságnak az intézet 
körültekintő vezetéséért jegyzőkönyvi 
köszönetét szavazott. Az ezután elő­
terjesztett zárszámadásokat, ar igazga­
tóságnak a nyereségfelosztásra vonat­
kozó előterjesztését cs a felügyelő- 
bizottság jelentését a közgyűlés válto­
zatlanul és egyhangúlag elfogadta és az 
igazgatóságnak, valamint a felügyelő- 
bizottságnak a felmentvényt megadta. 
A közgyűlési napirend utolsó pontja az 
igazgatóság, í Jügyeiö-bizottság és vá­
lasztmánynak megválasztása volt. 
Bleszl Ferenc, az Esztergomi Taka­
rékpénztár vezérigazgatójának indítvá­
nyára az eddigi tagokon kívül a meg­
üresedett állásokra közfelkiáltással meg­
választattak: az igazgatóságba: Flitt- 
ner Károly, a Besztercebányai Taka­
rékpénztár vezérigazgatója és dr. H o- 
ványi Géza. a Nagyváradi Takarék­
pénztár vezérigazgatója; a felügyelő- 
bizottságba: dr. Karczag S. Sándor, 
a Tiszavidéki Hitelintézet és Takarék- 
pénztár R.-T. Szolnok, igazgatója, dr. 
Kégl János, a Monorkerülcti Takarék- 
pénztár igazgatója. Próbáld Lajos, a 
Magyar Földhitelintézet cégvezető fő- 
künyvvezetője: a választmányba: ifi. 
Feit er Béla. a Kiskunfélegyházi Nép-

bank R.-T. igazgatóis. K a n i t z Dezső,
az Agrártakarékpénztár R.-T. Eger ve­
zérigazgatója, K 6 r ó dy Zoltán, a Mező- 
kászonyi Népbank R.-T. vezérigazgató­
ja, ifi. Szutrély Lipót, a Bajai Taka­
rékpénztár vezérigazgatója és Wert- 
h e i m Pál, a Fejérmegyei Takarékpénz­
tár. Székesfehérvár, igazgatóságig tagja. 
A közgyűlés berekesztése előtt Török 
Zoltán köszönetét szavazván az elnök­
nek a közgyűlés vezetéséért, Z á d o r 
elnök az iránta kifejezett bizalmat meg­
köszönte és a tárgysorozat kimerittet- 
vén, a közgyűlést berekesztette. A köz­
gyűlést követő igazgatósági ülés fenyéri 
Zádor Lajos kir. tanácsost újból elnökké 
és az eddigi alelnükökön kívül Fári 
Antalt, a Hódmezővásárhelyi Takarék- 
pénztár vezérigazgatóját alelnökké vá­
lasztotta meg és Qyenes Lajost, az 
intézet eddigi ügyvezető igazgatóiát 
vezérigazgatóvá nevezte ki. Az intézeti 
részvények 3. számú szelvénye f. é. 
március hó 22-ótől kezdve darabonként 
40 koronával váltatik be az intézet 
pénztáránál.

TŐZSDE.
Az értéktőzsde irányzata háborús hí­

rekre lanyha. Jegyeztettek:
Osztrák hitel 613.—
Magyar hitel 718.—

A gabonatőzsde irányzata igen sziláid. 
Búza áprilisra 14.28
Búza októberre 11.54
Rozs áprilisra 10.60
Rozs októberre 9.57
Tengeri májusra 7.73
Zab áprilisra 9.15

Kiadja:
„DÉLI ÚJSÁG“ LAPKIADÓ 

RÉSZVÉNYTÁRSASÁG. 
Igazgató:

„ ARAGÓ BÉLA.

(Se**»
F Ajándékok:

> I I, _ _ _ — —1 _ * 1 » it I , X— * MÁM aV«üstből 2, aranyból 6, ékkövesek 80 
ébresztőórák 4, zsebórák 6, ingaórák 
14 koronától feljebb csakis jobb kivitel­

ben beszerezhetők
Gáti és Szabó *i52SS
Béesi-nleza 8„ az Erzsébet*tór mellett. 
Nagyobb ezüst tárgyak ékszerek gyári 
áron a u!. Eltörött órák és ékszerek 
igen kis költséggel helyréim: 'inas, vagy 
becseréltetnek, fessék cziui'tnktt tár- 
ezájába tenni, alkalom au tí u hasz­

nát veheiu

Elegáns líMÉki
szállítok, merlek után es mérsékel 

szabott arban. y
Uj férfiruha bérletemet a 
ruha visszaadása nelkü
és e ruhatár dí jtalan karbantar­
tása mellett az előkelő urikőzön« 

»ég figyelmébe ajánlom. p
Deutsch F. Karoly.
Stiftest VI. Áttifássy-iri l. i.'esi.

P
^mezőgazdászat! czikkek 

legolcsóbb bevásár­
lási forrása és leg- 
lagypbb raktára-

WATTERICH A.
t, V., Dohány-u. 5,

Berkefz István utóda
Czégtulajdonos: Kovács Endre._____

kelme-, sclyemtestő- és vegytlsstltó- 
gyára, Budapest, Etnlzsi-utcza 14. sz. 
Wild megbízásokat piti osan teljes! Iilitm M,

Gyűjtő telepek 1
IVH Váori-utcra BL 
V„ llpót-körut 16. 

VI,, Iiabella-ntca 66. 
VL, Andráasy-ut 60.
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ml ■ 's

■* ytf..

|v

ISI,.

hsfn.

és ablakok
vasredőnyok, kapuvasrácsozatok 
kert kerít csel:, czement lapok ol­

csón kaphatók,
ICelemers Mór 

Budapest, NáSor-utcza 72-74,
Fióküzlet: Vicesrrád -uíossa 27.

^íiiíüneh teétszeres árat
hXHt.ii, mikor nálam ujdonat uj 

*3 vart u gépüket idiá-ron kapni6 óv. 
3 i.uM 11 .vrii PT jótállással, előlegül 5 toánt ktii- 
^ íiáireiéí ut&uió.ellet.

} Singer női varrógép
! Ml magadam 27 iorlnt, karikaha-

1 ios uö: vat lógép 4U írt. (íaont-
ralbobin női varrcgep 45 fiiért 

1 íidkos kariiiabajús vagy Cztntr&lDoo.n női var- 
S rogt<pet remus kiállításban öü írtíit. oülyeszto 
Ikuiikdhajra vagy CzentrálboDin női vanógópot, 
1 ivat ok darab i> > oriato.L ss&ilitofc, raw nem íe- 
1 lói‘ t vissztilotitidoiu, veteiart visszaküldöm, koo- 
1 kaztatás ki.arVd. líHAUSZ HENRIK, var* 

A io$öi> gyaií rakifei'A, Budapest, iV., Ve­
il res Baine-ntü'/.a 40. löldscint 6, 8z, udvar* 
11 bau. — ÜgyuüixOkkei nem dolgoztatok.
I Viszonteladók árkedvezményben részesülnek.
E
KSOffiaeKSESBBsaexzssE

81
Hí BETEGSÉGEK

1

j íiugycsfibajókat, sebeket, svphilist és 
f iicrai férfiúró elgyengülést gyökeresen és 

rövid idő alatt gyógyít

fW I!3J>ä s &
ly. kórházi orvos (a húgyszervi ég buja- 
I kóros osztályon)

r.ea£sl: d. e. 9 - 8-ig és este: «—8-ig. |

ibínyi

fi BÚD äFESTENJ
* “.«t 8/i! ai^LlÖSl

ö ö' '3JL Is w® iL!!
Avíláglcgkive^bzon« 

V* gorai a Vi5 em, csak lea magyar hír. zene­akad. szállít jáe&l
Reményi Mihály
niffy magyar Ü nu­tzer és zoDgorst-íib* pón kapható

’'&&&&&** ftö tií'^3í:y r . /Fs-' - n 3 3 Ti i* B F- "Z, T
^y-utca 58 g.

>íMFÍV;.?g»C 5»í-: Te><»-> 87—81
C-O út, CrTT ' A zenepcloía melleit.

JuT ráki ár a legkiválóbb mesterzongorák 
jég pianinókban a iejo'csibbtól a legliixí- 
imabbig. Készpénzért vagy 38 hóig tér fed­
het« r- sz'.e'hzt ;•'• re is. Régi SOBgoráfc ÍS 
pianir.ók Eegvüshiík és bsíaeréltetzek.
gielfitt zoMorát rész, saíét érieké­
ben kérje Rsményi legniabb árjegy­

zéket zongorákról.

MAGYAR BIERCÜR BANK B. T. 
BUDAPEST,

V., Ferencz Józsel-tér 5. sz.
(Gresham-palota;

sorsjegyosziáSya vesz 
és elad sorsjegyeket 
készpénzSzetés ellené­
ben, napi áros és rész­

letfizetésre.

Alakit sorsjesytársulaíokat, 
saját számlára vagy megbízás 

alapján.

tidsiíi «éjBököket licástzó ki­
tételekkel bárhol aikaÍKüztmk.

@

bnforlilíel I
Bútorok csakis a legjobb kivitelben kap
halók készpénzért v. banknál törleeztbeté

rC3$leíre.

Balázs is Társa
tmíorraktárábaa

Budapest, VI, kor,, Révai-utcza 3.
Yáczi-kvrui mel'eíl

A vásárolt bútorok éri ékét egy bank | 
fizeti nekünk ki, a vevő tehát a 
banknak marad adósa, miáltal a bú­
tor mindenkinek készpénzátban szá­
míthatjuk. á bankkölcsönt sem rósz- j 
Jegyzés, sem egyéb költség épig terheli

ZOriBORÄTVaGV'
PlflNINÓT ÉZ,

iAH6tiZÉT'Esiil.
MTA 20 KOROhAT HAT E5Y Kiváló™, 

/GYÁRTMÁNYÚ lEGMOUtRötBB tt. 
iÁROr.t'EOÁVOSÍRCZFAnati.TŐKtl j 

JxEREStTHúRcsTEmístamumi ,
$52IMBEM UJ ZONGORÁT VAST FIAfUMÚT

mcm ir rlA váltót, nem Au.itr.EtEST ti NEM mo BAHMIAN , 
^KAMATOT Él MÉ0I1 TUUUOOMA , 

,ust A ionon AAiUYEN icebuirn/ 
' íiouoiiemAus nkíoom

ATÓ HIZÁROt AGOlfl
CSAK

Sdi

HOLZER
CS. ÉS KIR. UDVARI SZÁLLÍTÓ

DEWÄT61AZÄ
SUBAPEST, If.. KOSSUTH UJOS-ÖTCZi 8. SíaH-

SOUTERBA!
Kosztüm M,go1 k0,méb6'

Faletot 
Paletot 
Ragián 
Rasier 
Ali

BInz
BInz
Blúz

Íjjal

divatos taron ok

Kosztüm !i"s.;í:'L Ääl;
r'ir-r 'I '' kivitelű, kubiitja selyemmel he 

tkUutilUlll lelve, modern szabású midére 
fekete posztóból,
divatos szabású-----  --- -----
elsőrendű fekete posztóból, tde- 
gáns kivitelben HO cm. hosszú
divatos ke!-

hosjzn diva­
tos fazonok ----- -----

íj- elsőrendűAíJ keiméből --- --- --- —
Seiyemtac’azsnpon Éíotl 
Blúz ,fvct" -------- ----------

különféle mintájú
rl jvai kel in óból --- ------ -----
különböző szinti csí­
kozott selyemből ----- —- -----
rspkéböi elegáns
kivitelben ----- ----- -----

Alsó ■iómns”a'0anyagból

Külön gyermekruha-osziály:
leány gyermek-kosztüm,

» gyermekrnha, ,.,m.-----
•« ^ -á”tonni,ir'"

igen rlegnnő.IV—X. na<r\>ági; zövetből.

gyermektelöltö, íy Ä

20, 30, 

ő.oO, 10 
12, 25 

8. 10, 1 O,-----

gyermekraglánok, 1<k 21, 24 —
Az előső idénv modellíei:

úgymint: toalettek, kosztümök, tafota kosztVmök, 
pongyolák, mélyen lesHállttott árekon adatn *• 6’.

Hagy r-T.öveí -rYla,I■,?3lCä.léívsr^$E5$il',!

K pi stalin.
Teljesen ártalmatlan bőr- éa ara- 

szcpitó-sztii,
a mi m6g eddig nem volt ■ a melynek hatása 
páratlan. A Knstalin a bőr Ápolásának hathatós 
»tere ta eszköze. A bőr felemészti s eialta- si­
mává, bársonyossá, űairlos üdeeégüvá és fehérré 
lesz. Pattanások re foltok a nedves habioálfat 
kőretkectében eltűnnek. Mértéktartó enyhe mas- 
sirozáasai öltünkéit nz arezon, kézén, nvakon a 
ríncrokat és így elért mindönki azt, a mit leg- 
lobbsn óhajt. — A Kristalin űlatát az6*0».Mités- 
no* eztiVsóces növőnv-kből ny^fi. — A KrlstaJIn 
mindig alkalmazható, tie mindig mosdás útin. Na­
gyon kevoe a kn'mazsndo ea nz arcr kfusepétől 
maaairosandó el jobbra é« balra mindatHic, míg 
be nem hnto! 6e el nem enyészik a bőrben. 
Ekkor rieepor ia slkalma-rh tó. — S’kerem 
abban fogom JAtnt, hogy mindenki, a ki csak 
egvfzor haezná'la a Knatsiint, soha »em fog 
iúás szeri olkatmazni bőrének himikus kon- 

yervá'évárA és ápoláa^ra.
Cllnkieeioh Sándor

román kiz. «yáryeeeréex 
siázados és kémtkoa,

KRISTALIÍ1 FSJISSÄ!
Próbatégeiy 50 fill. üvegdoboz S kor

RlaJcUka dleztágely ő korona 
K/lstaflfi szappan i «or. Krista In pouűer I kor.
Kapható «Inden rvóg/szertárban, drogériában *e 

lüatizer üzletben.
Hegrendelhelő: a .Kristalin* magvar- 
orazagl térnktáríban is, liuriapeit. Vili., 

Plro8S-ul«ia 91. sí.

Pénzt kíorra,
zongorára. Buton. zongorát, hintól, auto­
mobilt. kiirreos-árut, varrógéuet, kerékpárt 

B.b. feltűnő iuUnyoran brraktározunk.
Tanszik és Társa, VI., Gyár-ufcza 21.
Telefonszám 83-97. Bár ' bei aktározotl
tárgyakat magasabb előlegezéssel kiváltunk. 
Ügynökök és üzlelajánlók magas jutalékban 

ré-zesftlcek.

TeudloffK.es DiftrichT,
gépgyar-réezvónyfáraaBág

Budapest, IX„ Mihálkovics-utca 18, sz,
KöJönlcgcsségek:

Fclsacrelófei tárgyak, gőzkazánok, gé- 
^ck. Ipartelepek és gőzfűtésekhez. — 
uOzswBár-készülékek, perlcctiő-, pwt- 
somAOTek és feszmérfiklieu. ------- -

Fárosi vízvezetéki szerelvények.

Írógép
abszolutlálhalö

írással.
Prospektus ingyen és bérmentve.

Blagyarorsságl TezérképvtseWség

Schott H. és Donnath
Budapest, Andrássy-nt 53.

^ycmaUtt » .Qlobus* tni^lézcl és hírlapkiadó részvénytársaság körlorgógépein, ßudapest, AraUi-ulta ü.

BBÁtsaifi


